



芳菲依旧

不受王益受贿案影响，刘芳菲照常央视主持工作

国家开发银行原副行长王益受贿案庭审近日告一段落。央视女主持刘芳菲作为证人，亲自出庭作证，她表示自己与王益曾经作为男女朋友交往，但由于王益前妻的儿子反对，最终没有能结婚，王益因心里觉得对她有所亏欠所以给她200万元用于还房贷，但是案发后她已经将这笔钱归还，并附加了4万元的利息。记者昨天了解到，刘芳菲的工作目前并未受到此案影响，而北京市第一人民法院也间接证明，刘芳菲和此案无关。

撰文 华商 王毅 信时

曾被定为周涛接班人

近日，记者致电央视文艺中心的一位知名导演，他曾和刘芳菲共事，他称：“刘芳菲前几年在央视本来有很好的发展，曾一度被文艺中心定为周涛的接班人，那好像是2006、2007年的时候，刘芳菲是典型的才貌双全的主持人，自身修养、素质很高，外语能力很强。刘芳菲的人缘不错，结交的不乏一些高级知识分子。她和王益

的关系在台里曾是半公开的事，但是那会儿我们都觉得很正常，因为两人都处于单身状态，刘芳菲和王益恋爱时，王益早就离开了，所以也是正当交往。据说王益爱好很广泛，那会儿刘芳菲也经常和他去外地什么的，两人那段时间很默契。”

工作暂未受影响

据悉，刘芳菲目前仍然正常工作，并未受到影响。她目前主持的三档节目《国际艺苑》、

爆料

她拥有多个名牌手包

刘芳菲曾被网友爆料拥有多个LV、香奈儿手包。她曾被拍到主持完节目之后，在北京昆仑饭店与某富豪朋友见面，随后又在某海鲜酒楼与一帮老总级朋友会面聊天，直到深夜近两点才回到自己的豪宅。同时曝光的还有刘芳菲那辆价值不菲的豪华座驾。而刘芳菲的月收入在两万上下。对此，刘芳菲

说：“有没有一点常识？如果都照这个工资单，主持人有几个能买车买房？除了工资收入之外，作为主持人在获得台里批准的情况下有一定的演出收入，这已经不是秘密，关键是这些收入我每一笔都交税了，是我的正当收入，而且每个人都会有自己的理财收入，这很正常。”

证实

刘芳菲和案件无关

记者昨日向负责王益

《影视俱乐部》和《经典》都没有明确的换人打算。刘芳菲最近一次在荧屏上露面，是在上周播出的《影视俱乐部》中采访姚晨夫妇。按正常的工作流程，她本周还将进棚再次录制该节目。央视一位导演告诉记者，“刘芳菲现在正常工作，但是出镜的机会比起以前高峰期少了很多。这并不影响她在外面的一些活动。台里对这个事情知道得比较早，据说刘芳菲也接受过调查组的询问。但是王益事件和刘芳菲并没有什么直接的关系，毕竟两人属于正当的恋爱关系。”

不过，也有知情人士透露，王益事发后，刘芳菲才消失在央视春晚的主持人阵容中，原位置由欧阳夏丹取而代之，但刘芳菲所在的央视文艺中心国际部对此表示否认，“网上的传言我们没有听说，她的工作没有受到影响。”

受贿案审理的北京市第一人民法院进行求证，负责对外宣传的李先生称，据他了解，该案的被告人（犯罪嫌疑人）只有王益一个人，没有其他人。这也印证了刘芳菲与此案无关的说法。



刘芳菲现任男友是富豪？

日前记者在首都机场发现刘芳菲。当天上午十点半左右刘芳菲乘坐的航班抵达北京，在取行李的转盘前的人群中，记者发现了“刘三姐”（刘芳菲曾被央视称为刘三姐），当天刘芳菲素颜朝天，但不失动人本色，她挽着发髻，穿着一件名贵的皮大衣，挎着款式时髦的皮包，看上去就像是一位雍容华贵的豪门贵妇。刘芳菲一边等行李，一边不停与人通话，她

浅笑盈盈，表情温柔专注，在机场车库她上了一辆奥迪A8轿车离去，半个小时后汽车来到了东三环路边的一处高级公寓社区。该公寓车库的一名工作人员向记者证实刘芳菲确实住在这里，刘芳菲被爆出与王益的关系后，记者曾跟拍过她，当时她住在白家庄附近的一处公寓社区，而一年多后她已搬了新家，这是否也暗示她开始了新生活？

将近一点钟左右，那辆到机场接刘芳菲的奥迪轿车回到了她的公寓门前，不一会刘芳菲和一位三十岁左右的年轻帅哥出现在记者眼前，那位帅哥个头很高，五官端正，他和刘芳菲默契地上了奥迪汽车离开了公寓，他是否就是刘芳菲的现任男友呢？他和刘芳菲乘坐的奥迪A8轿车价值百万，并配有专门的司机，可见此人身家实力不容小觑。

成商

听田亮张国立说幸福



幸福到底是什么？是饥饿时的一碗饱饭？还是坐拥金山，颐指气使？前晚，“幸福中国——江苏卫视2009中国幸福指数调查”在北京世纪剧院隆重举行。名人张国立、田亮、辛柏青、林家川、毕淑敏等畅谈幸福，解读幸福。

从世界冠军到影视红星，正在南京参演由江苏广电总台投拍的都市时尚剧《美女如云》的田亮并不后悔，“跳水这个职业我做了17年，并取得了很好的成绩，也得到了大家的认可。但我不可能一辈子都跳水，我必须寻找新的出路。”做演员与做运动员，哪种职业更幸福？田亮坦承，“当世界冠军是最极致的幸福，但是短暂。那种幸福，让你觉得走向领奖台时，生命也终止了。但做演员后，我可以尝试多种人生。”

身兼影视公司老总、制片人、导演、演员数职，张国立俨然已是娱乐大鳄。对于已取得的成绩，张国立将其归功于机会和努力。如今，已过“知天命”之年的张国立把一切都看得很淡。在他看来，幸福就是一种感觉，“得到是福，付出也是福。”

快报记者 李谷

影视剧关注

悍女大S专斗“臭男人”

动作喜剧大片《龙凤店》昨天在横店举行全球开机发布盛典。影片主创任贤齐、大S、罗家英、梁小龙、霍思燕、何云伟、巩新亮、林威等出席发布会。

该片讲述了大S扮演的龙凤店老板娘，正巧遇到“逃婚”的正德皇帝任贤齐，于是两人上演了一出精彩纷呈的动作喜剧大戏。发布会当天，任贤齐和大S正巧有一场对手戏，大S再次延续了在《全城热恋》中的“悍女”角色，脱下吊带衫换上古装戏服的她摇身一变成了“龙凤店”老板娘，专门对付戏中想吃自己豆腐的“臭男人”。

快报记者 沈梅 通讯员 鸿林

宋丹丹卷入房产“战争”

电视剧《老牛家的“战争”》日前在江苏城市频道播出。

该剧汇聚了导演余淳，演员宋丹丹、李崇霄等热播剧《马文的战争》的原班人马，讲述了一场发生在家庭内部没有硝烟的战争，通过牛家两代人因房产掀起的争夺大战，折射出在社会转型时期传统道德受到的冲击与挑战。曾经在《马文的战争》中扮演夫妻的宋丹丹和李崇霄二人，此番在剧中碰面却变成了长辈和晚辈的关系。

快报记者 李谷

文娱快讯

史泰龙《敢死队》请来施瓦辛格

由好莱坞老牌动作明星席尔维斯特·史泰龙自编自导的动作片《敢死队》昨日发布首款预告片，此前传闻的布鲁斯·威利斯和施瓦辛格将加盟本片的消息在这款预告片里得到了证实，同时华人功夫片巨星李连杰在片中也有重要演出。本片今年8月暑期档将在北美院线上映，据悉，国内将会引进并同步上映。

王尚

江宁有了五星级电影院

江宁的观众不用再赶到南京市区看电影了。今天，幸福蓝海江宁国际影城正式开业，该影城是由江苏省广电集团全资投资建造的五星级标准多厅全数字影城，也是江宁的第一座五星级电影院，位于江宁商业核心地段中国女人街西侧。影院拥有6个国际标准影厅和1个豪华VIP影厅，总共630个座位，可分别观看3D、数字、胶片电影。

快报记者 沈梅 通讯员 小崔

苦情惹祸 《娘妻》太苦引来观众投诉

最近，苦情大戏《娘妻》正在南京新闻综合频道播出，让记者意外的是，昨天一位读者埋怨这部戏太苦，惹得她既伤心又愤怒，因此打电话到快报要投诉这部剧电视剧。

《娘妻》讲的是一个伟大女性的故事，17岁的林秋菊嫁给了比自己小9岁的小丈夫高耀宗，俗称“娘妻”。林秋菊任劳任怨，勤俭持家，却仍遭到丈夫移情别恋，经过重重磨难，丈夫终于回到了她的身边。被誉为“台

湾第一媳妇”的演员张玉口饰演林秋菊。

昨天，家住南湖的孙女士给快报打来电话，声称要投诉《娘妻》。这位孙女士自称一直都喜欢看苦情剧，以前的《小丈夫》《悠悠寸草心》《媳妇的眼泪》她都看过。这部《娘妻》却让尹女士特别上心：“我以前也看这种电视剧，哭哭就忘记了。但是这个秋菊遭遇的事情真是让我伤心死了。要是我能找到这部剧的编剧，我都想好好骂骂这个人，怎么能这样写一个妇女。”

孙女士形容，这些天她只要一想起林秋菊，就忍不住掉眼泪：“虽说这只是部电视剧，但想想我心里就堵得慌。”孙女士昨天打电话给快报记者，希望能够联系到该剧编剧，要和对方好好沟通一下，“这部剧应该改一改再播，不能让观众这么遭罪的，是吧？”据悉，这部剧在拍摄过程中，经常弄得剧组上下全场痛哭，连导演都忍不住一边拍，一边大哭。

快报记者 沈梅



《娘妻》剧照